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    ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO  

   CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS DA UNIVERSIDADE  

   FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO  

   DE 2023. 

Aos  trinta dias  do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às quatorze horas o Conselho 

Departamental, sob a presidência do Diretor  Professor  Dr. Otávio Guimarães  Tavares da Silva e   

com a presença dos seguintes Conselheiros: professor Edson Castardeli – Vice-Diretor, professora 

Drª. Lígia Ribeiro e Silva Gomes - Chefe do Departamento de Ginástica, professor  Dr.Fabian 

Tadeu do Amaral - Chefe do Departamento de Desportos, professor Dr. Nelson Figueiredo de 

Andrade Filho - Coordenador do Mestrado Profissional,  professor Dr. Danilo Sales Bocalini- 

Coordenador do Colegiado de Bacharelado em Educação Física, professora Drª. Fernanda 

Simone Lopes de Paiva- coordenadora do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação Física, 

professor Dr. Andriano Fortes Maia- Representante do Centro de Educação Física e Desportos 

junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, o Técnico-Administrativo Gabriel Santos 

Casagrande- Representante dos Funcionários e o acadêmico Lucas Teixeira Moraes- 

Representante dos Estudantes. Os professores Dr. Ivan Marcelo Gomes   e professora Drª.Rosely 

Maria da Silva Pires justificaram suas ausências. Havendo número legal o senhor Diretor deu 

início  a reunião…………………………………………………... 

Em Pauta:  O professor Otávio iniciou a reunião dando as boas vindas aos professores Dr. Adriano 
Maia e a Drª. Liana Romera,como representantes do Centro de Educação  Física e Desportos 
junto ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão- CEPE. Em seguida procedeu a leitura das atas 
da reunião extraordinária virtual realizada no dia  10/10/2023; reunião ordinária realizada no dia 
25/10/2023 e da reunião extraordinária realizada no dia 01/11/2023,  que após apreciadas foram 
aprovadas por unanimidade. COMUNICAÇÕES: Com a palavra, o professor Otávio comunicou 
que foi instalado o gerador do prédio do NUPEM, entretanto, com uma instalação provisória. 
Deverá ser realizado licitação para a instalação definitiva. Ainda com a palavra informou que a 
Confederação Brasileira de Natação enviou um orçamento de reforma na tubulação do Parque 
Aquático. A reforma da piscina semi-olímpica ficaria em R$1.574.000,00(hum milhão, 
quinhentos e setenta e quatro mil reais) e a olímpica R$3000.000,00 (três milhões de reais). 
Informou que encaminhou  a referia proposta ao  novo Reitor. Ainda com a palavra, comunicou 
que apesar do final do contrato da firma atual a reforma da cantina e do Diretório Acadêmico 
será terminada  até o final do mês de dezembro. O professor Adriano comunicou que no CEPE 
está sendo discutido critérios para a substituição de chefias até que seja realizada a eleição. A 
professora Lígia informou que os chefes de Departamentos não deveriam ministrar aulas , de 
acordo a  lei Federal vigente, devendo ficar à disposição da chefia. No entanto,  não é o que 
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acontece. Informou ainda que no dia 06/12/2023, haverá apresentação do Viva Dança. 
PROCESSOS/PROJETOS:[a] Solicitação de afastamento para Pós-doutorado em nome da 
professora Drª. Liana Abrão Romera com ônus limitado a UFES,  a partir de  01/03/2024, por 
um período de 12 meses, para desenvolver pesquisa multicêntrica que envolverá, além da UFES, 
outras três instituições citadas a seguir: UNESP (Universidade Estadual de São Paulo), 
Universidade Aberta de Portugal - Unidade de Lisboa e Unidade do Porto - e Universidade das 
Ilhas Baleares, na Espanha. Em apreciação, após relato e parecer favorável do conselheiro 
professor Dr. Fabian Tadeu do Amaral foi aprovado por unanimidade.[b] Solicitação de conversão 
de duas vagas de Assistente em Administração para Técnico Desportivo oriundas das 
aposentadorias de Ambrosina Bermudes e Sergio Pinter para a conversão de apenas uma vaga 
de Assistente em Administração para Técnico Desportivo, mantendo a outra vaga de Assistente 
em Administração. Após discussão foi aprovado por unanimidade. Em seguida a professora 
Fernanda sugeriu a necessidade dese pautar uma discussão acerca de uma vaga de técnico 
desportivo para o CEFD, com o intuito de atender arvorismo, Yoga, sala aérea entre outros. 
PALAVRA LIVRE: O professor Nelson  com a palavra,  informou que o laboratório PRÁXIS 
promoverá  entre os dias 16,18 e 19 de dezembro do corrente ano, o I Colóquio PRÁXIS-CRIA 
com a presença da professora Drª. Natália Fernandes da Universidade do Minho-Portugal. Em 
seguida, comentou que a Advocacia Geral da União(AGU) emitiu no dia 17/11/2023 parecer 
favorável à progressão docente múltipla, que permite aos docentes o avanço na carreira por 
interstícios retroativos acumulados. Sendo assim, solicitou à Direção que fizesse uma consulta 
da Direção à Procuradoria ou Reitoria……... 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, do que para constar,eu, Beatriz Cysne 
Coimbra, secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será por mim assinada e por 
quem de direito. Vitória , 30 de novembro de 2023. 

 

 Dr. Otávio Guimarães Tavares da Silva                                         Beatriz Cysne Coimbra 

Diretor do CEFD / UFES                                                                    Chefe da Secretaria             
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